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REQUERIMENTO DE INFORMAÇÃO
 

Nos termos do artigo 20, inciso XVI da Constituição do Estado de São Paulo, combinado com o artigo 166
da XIV Consolidação do Regimento Interno, requer seja oficiado o Secretário de Secretário de Estado da
Educação, na pessoa do Senhor Renato Feder, solicitando que sejam enviadas as seguintes informações
relativas a Escola Estadual Pastor Emilio Warwick Kerr, localizada na Rua Walter Sgarbi, 700, Jardim
Reimberg, no município de São Paulo.
 
Com base no relato, questiona-se:
 

Qual o plano de reorganização das escolas que a Secretaria de Estado da Educação tem para o

Estado?

Porque o Governo do Estado pretende fechar salas do período noturno a partir do ano letivo de

2025?

Quantas e quais escolas terão salas de aula de ensino médio interrompidas no município de São

Paulo?

Somente o período noturno será afetado com a medida pretendida pelo Governo do Estado ou

outros períodos também serão afetados?

Para onde o Governo do Estado pretende transferir as alunas e alunos afetados?

Que providências e/ou medidas o Governo do Estado pretende adotar para incentivar as alunas e

alunos a continuarem matriculados e estudando na rede estadual e evitar evasão escolar?

Quantas salas de ensino médio noturno em cada ano estão disponíveis para o ano letivo de 2024

na EE Pastor Emilio Warwick Kerr?

Quantas salas de ensino médio noturno estarão disponíveis para o ano letivo de 2025 na EE Pastor

Emilio Warwick Kerr?
JUSTIFICATIVA

 
Na contramão do que deve fazer o Poder Público que deve oferecer condições cada vez mais fáceis para
a formação de nossos jovens, surpreendentemente, alunas, alunos, e seus responsáveis, pais e mães,
tomaram conhecimento nos últimos dias de que a Secretaria de Estado da Educação do Governo do
estado de São Paulo irá promover uma reorganização do ensino médio na região sul do município de São
Paulo, a partir de quando a Escola Estadual Pastor Emilio Warwick Kerr entre outras unidades de ensino,
não mais oferecerão aulas para o ensino médio no período noturno já a partir do início de 2025, devendo
as alunas e alunos do curso serem removidos para outras escolas em bairros mais distantes, o que
prejudicará àquelas e aqueles que já organizaram a sua rotina de estudo e de trabalho e que estudam
nas referidas unidades escolares que terão o ensino encerrado.
 
Como de praxe, faltam informações e melhor comunicação entre os responsáveis pelas escolas e a
comunidade tendo em vista esclarecer quais os planos a Secretaria de Educação do estado têm e qual
solução apresenta para melhor atender a comunidade já descrente das ações do Poder Público.
 
Diante de todo o exposto, e diante da urgência que o caso requer já que o prazo anunciado pelo governo
do Estado para encerramento das salas de aula de avizinha, requer-se que as respostas às perguntas ora
solicitadas nos sejam enviadas com a maior urgência possível.
 
 
 
 

Enio Tatto
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